

Slovo starosty – plánované investiční akce

Vážení spoluobčané,

v letošním roce 2021 plánujeme mnoho důležitých investičních akcí, financovaných jak z rozpočtu městské části, tak i z jiných zdrojů. O některých plánovaných investicích jsem se již zmiňoval ve Zpravodaji MČ Praha-Újezd.

Městská část připravuje projekt na realizaci šesti parkovacích stání na Kateřinském náměstí. Tři místa vzniknou vlevo v ulici Remízková a další tři vlevo při výjezdu z ulice U Louky. Úprava náměstí by měla proběhnout do konce letošního roku. Další projekt úpravy parkovacích stání se připravuje v sídlišti Kateřinky, konkrétně v zadních traktech třech věžáčků ve Vodnické ulici. Po získání všech potřebných povolení by zde mělo vzniknout celkem 25 nových parkovacích míst určených pro místní rezidenty.

V průběhu jara bude zahájena stavba protihlukové stěny u dálnice D1 směrem na Prahu, a to v Újezdu v úseku od přemostění Botiče k přemostění na Průhonice. Současně Ředitelství silnic a dálnic plánuje realizaci protihlukového opatření na zemním ochranném valu v Kateřinkách, v části stávající zástavby v ulici Patevců. Nejen v roce letošním, ale i v těch následujících bude bezesporu nejvýznamnější investiční akcí výstavba základní devítileté školy Formanská. Městská část by měla na přelomu ledna a února ukončit výběrové řízení na zpracovatele projektové dokumentace na stavbu školy. V červnu by měla být projektová dokumentace o vydání společného územního rozhodnutí o umístění stavby a stavebního řízení, včetně výkazu výměr, zpracována a odevzdána zadavateli. Předpokládáme, že do konce srpna



Místo pro stavbu protihlukové stěny v Újezdu

budeme mít shromážděná potřebná vyjádření všech příslušných orgánů dotčených plánovanou stavbou školy. Pokud vše půjde podle plánu, tak v září 2021 městská část podá žádost o stavební povolení. Zahájení výběrového řízení na zhotovitele samotné stavby školy odhaduji v průběhu roku 2022. Městská část je v souvislosti se získáním finančních prostředků na stavbu základní školy závislá na hlavním městě Praze. Pevně věřím, že prostředky na samotnou výstavbu školy Praha poskytne. V současné době jsme s přípravou stavby již jeden rok ve zpoždění. Důvodem byla protiepidemická opatření a zrušení veřejné zakázky na projektové práce v roce 2020.

Vážení spoluobčané, závěrem mi dovoluji, abych vám a vašim rodinám popřál do nového roku pevné zdraví, mnoho štěstí a spokojenosti.

Václav Drahorád,
starosta



SBĚR NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ 23. ÚNORA 2021

V úterý 23. února proběhne na území městské části mobilní sběr nebezpečných odpadů. V jeho rámci mohou občané prostřednictvím služby vozidla bezplatně odevzdat k odstranění následující druhy nebezpečných odpadů: rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, zářivky, barvy, tiskařské barvy, lepidla, pryskyřice, čisticí prostředky, léčiva, baterie a akumulátory, jedlý olej a tuk. Svozové vozidlo bude přistaveno v době od 18.40 do 19.00 hodin v Újezdě na ulici Formanská u č. p. 3 (náměstí u restaurace) a v době od 19.10 do 19.30 hodin v Kateřinkách na křižovatce ulic Vodnická a Na Křtině.

Pavla Pitřmanová, tajemnice úřadu

ÚHRADA MÍSTNÍHO POPLATKU ZE PSŮ

Upozorňujeme obyvatele městské části Praha-Újezd, že v únoru obdrží přihlášení poplatníci z místního poplatku ze psů do svých poštovních schránek složenkou s předepsanou výší platby na úhradu místního poplatku ze psů na rok 2021, která je splatná nejpozději do 31. března 2021. Pokud poplatek činí více než 600 Kč ročně, je možné ho hradit ve dvou stejných splátkách, a to nejpozději do 31. března a 31. srpna letošního roku. Poplatek je možno také uhradit bezhotovostním převodem nebo v hotovosti na Úřadu městské části Praha-Újezd, Kateřinské náměstí 465/1, Praha 4 – Újezd u Průhonice.

Simona Drábková, kancelář starosty

Informace o svozu tříděného odpadu a přistavování velkoobjemových kontejnerů v roce 2021

Během vyjednávání o rozpočtu hlavního města Prahy na rok 2021 se podařilo uhájit finance na služby spojené s vývozem tříděného odpadu. Zároveň je ale potřeba říci, že množství odpadů se v Praze každý rok zvyšuje, stejně jako náklady s tímto vývozem spojené. Vzhledem k těmto skutečnostem Odbor ochrany prostředí MHMP uvítá vytípení separačních stanovišť, která jsou nevyužívána, a bylo by je možné zrušit. U ostatních stanovišť zůstane zachována stejná četnost vývozu a úklidu jako v roce 2020 a bude obtížné je navýšit. Podotýkáme, že městská část Praha-Újezd neuvažuje o zrušení žádného stanoviště tříděného odpadu na svém území.

K některým úsporám ale město muselo přistoupit. Navrhované úspory se

dotknou nejvíce přistavování kontejnerů na velkoobjemový odpad z domácností a bioodpad. Četnost svozů bude ze strany hlavního města snížena přibližně na polovinu, hlavně u velkých městských částí. Městskou část Praha-Újezd postihlo snížení kvót u velkoobjemových kontejnerů na bioodpad, a to z osmi na čtyři v prvním i druhém pololetí. Počet velkoobjemových kontejnerů na rozměrný odpad z domácností zůstane stejný jako v předešlém roce, v každém pololetí šest kusů.

V případě likvidace velkoobjemového odpadu se nabízí alternativa, kterou představují sběrné dvory HMP. Ty jsou k dispozici občanům hlavního města Prahy celoročně bez omezení. Nově město ve spolupráci se společností Pražské služby nabízí možnost odložit dosud funkční, zachovalé věci

v tzv. re-use pointech, a to pilotně v Praze 4 – Spořilově (ulice Zakřatá) a v Praze 9 – Vysočanech (ulice Pod Šancemí). Na místě je připraven speciální velkoobjemový kontejner a proškolená obsluha, která předměty přebírá a zadává do databáze. Předměty typu nábytek, vybavení domácností, sportovní potřeby, knížky či hračky jsou následně nabízeny on-line prostřednictvím aplikace: <https://prahovevyhazujto.cz/> nejdříve partnerským organizacím – charitám, městské nábytkové bance, sociálním odborům a dalším. Předměty, které nevyužijí tyto organizace, si mohou lidé rezervovat ve veřejně přístupné části aplikace a poté zdarma vyzvednout. Bližší informace k projektu naleznete na: <https://reuse.praha.eu/>.

Ing. Pavel Staněk, odbor investiční